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Ik heb onderzoek gedaan naar de diversiteit van pennen displays. Hierbij heb ik ook de prijs en kwaliteit (verhouding) meegenomen.

Er zijn flink wat verschillende pennendisplays op de markt. Deze zijn echter voornamelijk niet door de pennenfabricant gemaakt. Er zijn wel pennendisplays door hen gemaakt, maar deze zijn meestal minimaal. Hierdoor zijn er veel displays die voor verschillende pennen gemaakt zijn en verschilt de prijs/kwaliteit veel.

De pennen die ik bedoel in mijn project zijn bedoeld voor de high-end consumers, consumenten die veel geld kunnen besteden en meestal van “hogere status” zijn. Deze consumenten verwachten een product/display waar op geen enkel gebied bezuinigd is op de kosten. Dit is ruim te zien in de displays. 
De displays dienen altijd hun doel en zullen uiteindelijk zeer zeker (naar mijn verwachting) bijdragen aan de verkoopcijfers, op een positieve manier. 
Doordat eigenlijk alle displays heel elegant zijn, ben ik na gaan denken of ik hier een andere draai aan kan geven. Hierdoor ben ik tot mijn abstracte hand ontwerp gekomen. Ik denk dat dit een goede verandering zal zijn in de markt.




