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Otto:
Ik heb samen met Otto besproken hoe ik het beste het CAD Model van mijn kappen kan maken. Ik wist als dat ik iets met geometrisch/low poly wilde gaan doen, maar had nog geen idee hoe ik dit in CAD uit ging tekenen. Hij heeft me daarover wat tips gegeven. 
Ik had veel moeite met het op papier/op de computer krijgen van mijn gedachten over het ontwerp van de kap. Bram heeft me de tip gegeven om aan de gang te gaan met modelklei.
Koen:
Koen heeft me geholpen met de vormgeving van de kappen. Ik ben met hem gaan schetsen en hij heeft me wat tips gegeven om achter de goede vormgeving van de kap te komen. Verder heeft hij me een idee gegeven om een logo te maken wat ik kan laseren op het leer van de kappen.
Bram:
Bram heeft me verder geholpen met de kappen. En me de tip gegeven om wat versteviging te maken voor de kappen tijdens het vormen van het leer.
Kees:
Ik ben in de Makerspace aan de gang gegaan met het maken van de kappen. Ik weet vrij veel over 3D printen dus ding ging over het algemeen goed. Kees heeft een keer mijn print uitgezet omdat hij zag dat de support niet op PVA gezet was, maar op PLA. Ik vind het zelf altijd fijn om met PLA support te werken omdat dit goedkoper is dan PVA en vrijwel altijd voldoet als support. Ik had in deze instantie zelfs met extra reden gekozen voor PLA, omdat ik wat support over zou houden als versteviging voor het vormen van het leer. Kees heeft me toen echter wel op het idee gebracht om vaker PVA te gebruiken, wat ik uiteindelijk toe heb gepast in de kappen, zodat de schroefgaten wat makkelijker te printen waren.



