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Koen:
Ik ben eerst naar Koen gegaan om het ontwerp van mijn hoofdband te bespreken. Hij heeft me wat feedback gegeven over het ontwerp van toen en me hier wat tips over gegeven. Verder heeft hij me zijn idee verteld en de motivatie daarachter.
Bram:
Ik ben naar Bram toe gegaan omdat ik wat feedback wilde over mijn idee om de hoofdband te gaan vacuümvormen. Hij heeft mij hier wat feedback over gegeven en wat tips eraan toegevoegd. Hij heeft me verder wat tips gegeven over hoe ik het beste de twee delen aan elkaar vast kan maken en heeft me een tip gegeven over hoe ik de lijn tussen de twee mallen minder op kan laten vallen.

Otto:
Ik ben naar Otto gegaan omdat ik wat problemen tegenkwam, onder andere doordat de hoofdband niet goed in de schelpen paste en omdat ik tijdens het ontwerpproces niet genoeg rekening heb gehouden met de manier van verbinden van de hoofdband aan de schelpen. Ik wilde de hoofdband aan de schelpen verbinden via schroeven. Dit was meer een nood oplossing dan wijsheid, waar ik mezelf uiteindelijk in tegen ben gekomen. Otto heeft me een tip gegeven over hoe ik dit probleem op kan lossen. Verder heeft hij me een tip gegeven over hoe ik de hoofdband wat steviger kan maken.

Kees: 
Van Kees kreeg ik de melding dat ik een idioot idee had. Uiteindelijk heb ik hem over kunnen halen en is het goed gekomen. Het is ook nog gelukt zoals ik wilde.



