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Onderdeelkeuze
Onderdelen:
· Kolenbak
· Luchttoevoerregelaars
· Zijplaten
· Zijplaten met luchttoevoer gaten
· Onderplaat
· Ondersteuningskruis
· Ondersteuningplaatjes

Kolenbak:
Er is besloten een kolenbak te gebruiken om zo te zorgen dat de onderkant van de barbecue niet te warm wordt. Het plan was eerst om de kolen in het midden van de barbecue te leggen, op de onderplaat. Dit zorgt er echter voor dat de onderkant van de barbecue erg warm wordt, waardoor de barbecue niet op de grond of op een tafel gezet zou kunnen worden. Door de warmtebron te verhogen en er een bak omheen te doen is dit verholpen.

Luchttoevoerregelaars:
Er is besloten luchttoevoerregelaars toe te voegen in de vorm van een tweetal schijven. Zo kan de luchttoevoer makkelijk geregeld worden.

Zijplaten:
De barbecue is zo geconstrueerd dat deze makkelijk in elkaar te zetten is. De zijplaten zijn het lichaam van de barbecue, de buitenkant. Er zijn twee varianten; de zijplaten zonder gaten en de zijplaten met gaten.

Zijplaten met luchttoevoer gaten:
De zijplaten van de barbecue met gaten zorgen ervoor dat de lucht die de kolen nodig hebben voor de verbranding, toegevoerd wordt vanuit de buitenlucht. Aan de buitenkant zitten platen welke de toevoer regelen.

Onderplaat:
Aan de onderkant van de barbecue bevind zich een onderplaat. Dit stuk plaatstaal zorgt voor een afsluiting tussen de vier zijplaten en een onderkant van de barbecue.



Ondersteuningskruis:
Het ondersteuningskruis zorgt voor een plek waar de kolenbak op kan staan tijdens het BBQ’en.

-Ondersteuningplaatje:
Onder het ondersteuningskruis bevinden zich 4 plaatjes welke ervoor zullen zorgen dat het ondersteuningskruis niet zal vervormen door de hitten en het gewicht van de kolenbak met kolen.
